

**ПОЛТАВСЬКА МІСЬКА РАДА****УПРАВЛІННЯ МАЙНОМ КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ МІСТА**

вул. Соборності, 36, м. Полтава, 36000, тел./факс (0532) 56-19-96,  
E-mail: majnopmr@rada-poltava.gov.ua, код ЄДРПОУ 13967034

від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_ На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Голові Громадської організації  
«Український картинг клуб»  
Сергію ГОЛУБУ

вул. Клавдії Шульженко, 41  
м. Харків, 61020  
e-mail: uakartingclub@gmail.com

Пане Сергію!

Лист Громадської організації «Український картинг клуб» від 01 січня 2024 року, за відповідним дорученням, уважно розглянутий Управлінням майном комунальної власності міста.

На питання, порушені у Вашому листі, а саме: надання місця для базування Харківського колективу Громадської організації «Український картинг клуб» на території Спортивно-технічного комплексу «Лтава», за адресою м. Полтава, вул. Комарова, 1 на сезони 2024, 2025, 2026 років; виділення організації боксів для зберігання і обслуговування автопарку картів та приміщення для організації гоночної академії картингу; надання організації доступу до картингової траси не менше одного вікенду (пт-сб-нд) на місяць, та під час вільних буднів, в межах наданих повноважень повідомляємо наступне.

Цілісний майновий комплекс (в тому числі об'єкти нерухомого майна) за адресою: м. Полтава, вул. Комарова, 1, належить до комунальної власності Полтавської міської територіальної громади та перебуває в господарському відданні Спортивно-технічного комплексу «Лтава».

Відповідно до Закон України «Про оренду державного та комунального майна» (далі - Закон) забороняється передача комунального майна в безоплатне користування, а лише шляхом укладення договорів оренди, яке відбувається через електронну торгову систему Прозорро.Продажі, після включення об'єктів нерухомого майна до відповідного переліку, який підлягає затвердженню представницьким органом місцевого самоврядування - Полтавською міською радою. Перелік першого типу - це Перелік об'єктів, щодо яких прийнято рішення про передачу в оренду на аукціоні, а Перелік другого типу - Перелік об'єктів, щодо яких прийнято рішення про передачу в оренду без проведення аукціону.

Стаття 15 Закону передбачає вичерпний перелік потенційних орендарів, які мають право на отримання в оренду державного та комунального майна без проведення аукціону та необхідний перелік документів, що подаються потенційними орендарями, які звернулися із заявою про включення об'єкта оренди до Переліку другого типу або заявою про оренду об'єкта з Переліку другого типу.

В усіх інших випадках передача в оренду нежитлових приміщень комунальної власності Полтавської міської територіальної громади відбувається шляхом проведення електронних аукціонів через електронну торгову систему Прозорро.Продажі,

Начальник управління



Наталія КУРНАКОВА